

actualidad

Melilla

Un año más, esperando la convocatoria de oposiciones

UN AÑO más ignoramos si se convocarán oposiciones en Melilla el número de plazas que se ofertarán y las especialidades. Nos parece incomprensible este hecho si se tiene en cuenta que los opositores deben prepararse adecuadamente y no estar sumidos de en una incertidumbre constante. Además, no se trata nunca de plazas de nueva creación, sino de plazas que van a ser cubiertas por interinos en el caso de que no se convoque oferta pública de empleo. Demandamos, por tanto, del Ministerio de Educación, que es de quien dependen las Ciudades Autónomas de Ceuta y Melilla, una rápida decisión y que los trámites administrativos y las decisiones políticas que afectan a profesores y opositores se efectúen con el tiempo suficiente para evitar este clima de ansiedad e incertidumbre.